

信用卡全额罚息被指霸王条款

银行称符合国际惯例

信用卡差1元钱没有还,也按照全额消费计算利息。10月28日,央视《每周质量报告》报道了王某在中国民生银行透支11万元5年后要还44万元的案例。记者昨日了解到,目前国内除了工商银行外,绝大多数银行均采用这种全额罚息的方式。专家称,信用卡全额罚息属于“霸王条款”。

仅工行部分罚息

“不管你还剩多少钱没有还,银行罚息所根据的基数是你当期的所欠款项的总数,账单是1万元就按照1万元每天5毛钱的利息计算。”农业银行客服人员告诉记者。据了解,银行透支利息通常的计算方法有两种,一种为全额罚息,一种为按未偿还

部分罚息。全额罚息是指持卡人在到期还款日未能还清全部欠款,就要对全部消费金额进行计息,也就是从消费之日起到还清全款日为止,按每日万分之五计算循环利息。部分罚息则是将到期未还部分计息。

据记者了解,除了工行,多数银行信用卡的罚息目前都是全额罚息。而工行在2009年就取消了信用卡“部分还款,全额计息”的方式,调整为“部分还款,部分计息”。

滞纳金制度不合理

此外,到期还款日截止,持卡人没还够最低还款额时,银行除按照规定计收利息

外,还要对最低还款额未还够部分按月收取5%的滞纳金费用。对此,法律专家认为,滞纳金属于违约金的一种,有督促持卡人按时足额还款的作用。然而,如果收取的滞纳金超过本金,就明显违反民法通则中的公平原则和诚实信用原则。

面对全额罚息的质疑,一股份制银行信用卡相关负责人表示,全额罚息符合国际惯例,而且这种计息方式也符合银监会规定。另有银行人士表示,对银行信用卡中心来说,持卡人未能按时还款,相当于向银行做了一笔信用贷款,自然是要支付利息。目前循环授信产生的利息是我国银行信用卡利润的主要来源。(方若)

韩国6款“辛拉面”被曝含致癌物 我市在售产品均为国产

信阳消息(记者 郑焯)韩国农心“辛拉面”以其口感好,口味独特受到不少年轻人的青睐。然而,日前,韩国农心公司旗下“辛拉面”6款产品的料包中,被曝检出含强致癌物。昨日,记者走访我市各大超市发现,部分超市销售的“辛拉面”不包含该6款问题方便面,并且都为国产。

10月25日,韩国媒体报道称,由韩国农心株式会社生产的辣味乌冬杯面、辣味乌冬大碗面、辣味乌冬多连包、生熟乌冬碗面、乌冬多连包、鲜虾大碗面6款产品的料包里,被检出含有一级致癌物苯并芘。我国质检总局要求进口商主动召回上述6款方便面,并要求各地检验检疫机构对来自韩国的方便面加强检验检疫,对发现不符合我国要求的产品不允许进口。

昨日,记者先后走访了我市几家大型超市发现,部分超市仍有“农心”产品在销售,但均为国产。在新玛特、西亚、沃尔玛超市,记者并未发现“农心”牌方便面的踪影。随后,记者在东方红大道和美超市看到,该超市没有销售“农心”6款含致癌物的方便面,但有其他两款“农心”品牌的方便面在销售,一款是72克的“农心辛拉面”(香菇牛肉面)杯面,价格为4.9元,另一款是117克的“农心石锅牛肉拉面”大碗面,售价为5.9元。记者查看包装,发现其产地均为上海,并非进口产品。据该超市工作人员介绍:“‘农心’牌方便面产品价格相比其他品牌方便面要贵不少,而且选购人群主要是年轻人,销量有限,因此市场上‘农心’辛拉面并不多见。我们超市也只销售这两款方便面,一般市民还是会挑选大众品牌的方便面。”

记者看到,来超市购买方便面的消费者大多选择了康师傅、统一等品牌,很少有人选购“农心”牌方便面。采访中,一些市民表示,自己并没有看到相关报道。“平时我选购方便面主要看价格和品牌,一般都是买康师傅或者南街村的方便面,像那种价格比较贵的桶面我不会选择,所以对其他品牌的报道也不太关心。”市民李先生说。市民小王是“辛拉面”的忠实粉丝,她告诉记者:“我在外地上大学的时候受同学影响,很喜欢吃‘辛拉面’,觉得味道很独特。前两天我本来想买一桶再回味一下,可看到报道说里面含致癌物就犹豫了。虽然信阳销售的辛拉面都是国产的,而且也没有报道里的6款产品,但为了健康还是不吃为好。”



日前,平桥区房管分局团组织来到彭家湾乡敬老院看望慰问孤寡老人,为他们送去了大米、食用油、水果等慰问品,以此弘扬“敬老、爱老”的良好风尚。

豁震摄

大商集团十八周年畅享辉煌 新玛特优惠活动创高峰

信阳消息(记者 王婷 叶红)近日,为庆祝大商集团18周年,新玛特精心打造了令消费者心动的营销活动,倾心奉献万余种惊喜价的商品,创下了本年度优惠活动最高峰。

据悉,信阳新玛特大型促销活动从11月1日至11日,为期11天,将给消费者带来超值的实惠。最给力的要数超级满送,百货满198元送200元或150元购物券,会员加送8元超市券。另外,新玛特和信阳千

盛百货还联合举办了一次购物双重抽奖活动,可在新玛特、千盛百货两店同时办理抽奖券,参与双重抽奖,可赢得海尔空调、ipad3、富安娜床品和现金购物券等丰厚大礼。而在11月10日至11日更有满额好礼四重送,让消费者在享受优惠的基础上获得更多的实惠。同时,大商电器也举办了“18元当作100元花”、“会员尊享18倍积分”等特惠活动,限量发售的iphone4S仅2998元。

据了解,大商集团是中国最大的百货

商业集团,组建于1995年,发端于大连。拥有大型店铺170家,遍布大半个中国,店网布设覆盖东北、跨越华北、进入西部,总建筑面积超过1000万平方米,员工总人数22万人,2011年成为中国百货商业首家千亿级大公司。大商集团以创建享誉世界的大公司为理想,以“无限发展、无微不至”为理念,以民族工商业崛起为己任,完全按市场竞争规律壮大起来,被多家媒体和分析报告称为“中国商业最具发展实力的无敌军团”。

链接>>相关资料

苯并芘又称苯并(a)芘,英文缩写BaP,是一种常见的高活性间接强致癌物。油炸、烧烤、烟熏、烘焙食物可能会产生苯并芘,致癌威胁风险大,欧盟、世卫组织针对烟熏食物分别有苯并芘不得超过5ppb和10ppb的上限标准。

在国内实行的《方便面卫生标准》GB17400-2003中,并无对苯并芘的含量标准。《中国食品中污染物限量》(GB2762-2005)中规定,苯并芘在熏烤肉、食用油、粮食中含量不得高于5微克/千克、10微克/千克和5微克/千克,与欧盟标准相似。

固始县盐业管理局局长 徐勇

祝全市新闻工作者节日快乐!